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  ساعت امتحان: حسابان یازدهم درس: نام:
آموزشگاه: 

 )متوسطۀ دوم(سروش

 و فیزیکریاضی  رشته: نام خانوادگی: مهر آموزشگاه 
    تاریخ امتحان:  

/  10 /1399  

ت نوبت امتحانی: نوب

 اول ) دی (

  یازدهم  پایه: شماره صندلی:
           100مدت امتحان: 

 دقیقه
         صفحات:تعداد 

 بارم  عـــنــوان ســوال ردیف 

 جاهای خالی را کامل کنید.  1

𝟐𝒙𝟐الف ( رابطۀ   − 𝒚 =  مشخص کننده یک تابع یک به یک ...............   𝟒

𝟏ب ( معادله درجه دومی که ریشه هایش   ±  باشد به صورت .............. است.   𝟐√

𝒇(𝒙)ج ( اگر   = [𝒙 − 𝒇(𝟐باشد،آنگاه   [𝟏 − √𝟐)  .  ............... 

1.25 

, 𝟐در دنباله حسابی   2 𝟔 , 𝟏𝟎 , 𝟏𝟒 ,  بیشتر شود ؟  200حداقل چند جمله را باید جمع کنیم تا حاصل از   …

 

1.5 

𝒇(𝒙)در شکل روبرو ، سهمی به معادله ی    3 = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄    داده شده است علامت ضرایب

𝒂 , 𝒃 , 𝒄    ریشه های معادله ی و تعداد𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄  .را تعیین کنید 

 

 

 

1 

4 
 معادلات زیر را حل کنید. 

 ( الف 
𝟑𝒕+𝟑

𝟐𝒕−𝟐
+

𝟓

𝒕𝟐−𝟏
=

𝟐𝒕−𝟑

𝟐𝒕+𝟐
𝒙√ (ب                                  + 𝟐 + √𝟒𝒙 + 𝟖 = 𝟑 

1.5 

 

1.5 

,𝒙𝟏اگر   5 𝒙𝟐    صفرهای تابع𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + (𝟒𝒎 − 𝟏)𝒙 + 𝒙𝟏باشند،  𝟏 > 𝒙𝟐  و رابطۀ 

  𝒙𝟏 − 𝒙𝟐 = √𝒙𝟏 + √𝒙𝟐    برقرار باشد، مقدار𝒎  را بدست آورید؟ 

 

1.5 

6 
𝒇(𝒙)توابع   = √𝒙 + 𝒈(𝒙)و        𝟐 =

𝒙𝟐−𝟗

√𝒙−𝟏
مفروضند دامنه تابع    

𝒇

𝒈
 را بدست آورید؟     

                                                                                                                                                                              

1.5 

𝒇(𝒙)نمودار تابع   7 = √𝟑𝒙 −  1.25 را رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید.    𝟓

,𝑨(𝟒نقاط   8 ,𝑩(𝟏و   (𝟐 ,𝑪(𝟔و   (𝟏− , 𝑴هستند اگر   𝑨𝑩𝑪سه راس مثلث   (𝟏− 𝑯  به ترتیب پای
 را بدست آورید.   𝑴𝑯باشند طول   𝑨𝑴و میانه   𝑨𝑯ارتفاع  
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9 
𝒇(𝒙)اگر     =

𝟏

𝒙
𝒈(𝒙)و    =

𝒙+𝟐

𝒙−𝟏
 دو تابع باشند:   

 را بدست آورید. 𝒇𝒐𝒈الف( دامنه تابع  

 را بنویسید. 𝒇𝒐𝒈ب(ضابطه تابع  

𝒈)ج(مقدار  − 𝒇)(𝟐) .را حساب کنید 

2 

𝒇(𝒙) وارون تابع   10 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + , 𝟏+]را در بازه      𝟓  را بدست آورید؟   (∞+

 

1.5 

 نمودار تابع زیر را رسم کنید.   11

𝒇(𝒙) = [𝒙] + 𝟏                     ,         − 𝟐 ≤ 𝒙 < 𝟐  

1.5 

12 
𝒇(𝒙)اگر   = 𝒂𝒃𝒙 − )𝑨از دو نقطه   𝟏

−𝟏

𝟐
,

𝟏

𝟐
,𝑩(𝟏و   (  را بدست آورید.  𝒇(−𝟏)بگذرد   (𝟏𝟏
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                                      نمره با حروف:            نمره باعدد:                              

 تاریخ و امضاء:                               نام و نام خانوادگی دبیر:      


	1875797979madares - Copy.pdf (p.1)
	hesaban 11 nobat 1-3.pdf (p.2-3)

